

医保窗口“五分钟办结” 办事大厅人少了,效率提升了

本报讯(杨佩佩 郑一萱)小额费用报销,现场立即办理;门诊大额及住院费用报销材料齐全的业务现场受理;报销费用实行网银支付,报销凭证邮寄给参保人……今年以来,我市医保经办机构着力推进医保费用报销业务“不见面、网上办、邮寄办、电话办”,实行“五分钟办结”服务改革,方便参保群众办理医保业务。据悉,这项服务实行以来,已办理相关业务1300多件。

10日上午10时多,在医保结算服务大厅,记者看到,高峰时段原本人满为患的大厅等候处,少了约三分之一的人流量。不同医保业务的受理窗口全部整合到一起,分设为十个医保结算窗口,每个窗口都配备两名工作人员,现场审核办理医保业务。大厅叫号办理业务的效率相较以往也快了。正在帮父亲办理大病医保报销业务的市民徐先生告诉记者,以往办理医保业务,需要跑几个窗口,现在一窗受理,时间节省不少。

“今年以来,市医保中心城区办事处为缩短办事群众医保费用报销等待时间,启动“五分钟办结”服务改革,将原有的后台办理窗口全部前置,接受市民现场监督,大大提高了工作效率。”市医保中心城区办事处负责人吴玉莲介绍。

京口社区工作者 在职培训班开班

本报讯(钟烽辉 林兰)10日下午,2020年京口区第一期社区工作者在职培训班开班,全区89名社区工作者参加培训。

据了解,自2018年开始,京口区为促进社区工作者系统学习,掌握社区建设基础理论知识,熟练运用社会工作方法技能,已经举办了36场社区工作者相关培训。截至目前,全区所有社区工作者都已轮转参加各期培训班。

京口区民政局局长王勇介绍说,京口每年都会按照社区工作者的不同类别和工作岗位,设立初任培训、在职培训和进修培训3类培训项目。培训的宗旨就是不断提升社区工作者的职业素养,推动社区治理能力建设,提升服务社区居民群众的质效。

“第二故乡”寄来特产“狗血桃” 12名白衣战士品尝浓浓“援冶情”

本报讯(王露 景晓轶)“援助一阵子,感恩一辈子。不知不觉送你们离开大冶已经两个多月了,你们亲手栽种的‘友谊林’如今已茁壮成长。家乡的‘狗血桃’已经成熟,特邮寄给你们尝尝家乡的味道,还有那份深深感谢和浓浓的乡情……”近日,我市12名援大冶江苏医疗队队员收到了来自大冶的礼物——当地刚刚成熟的特产“狗血桃”,与桃子共同寄来的还有一封由大冶市委市政府发出的情义浓浓的信件。这份特别的礼物让白衣战士们回忆起了与大冶人民共同抗击新冠肺炎疫情的特殊经历。

“这种桃子是他们那边的特产,个头小小,看着颜色有些青,里面的果肉却是红色的。”在市中医院ICU病房外,市中医院呼吸科护士长、主管护师孙玮和ICU副护士长、主管护师肖花搬出了自己收到的“狗血桃”。记者看到,“狗血桃”个头不大,带着青色的叶片,切开后果肉鲜红,很有特色。

孙玮介绍,他们这一批援鄂队员是2月11日出发的,共12人被派往大冶。在与大冶人民并肩作战一个多月后,3月13日,大冶市在黄石地区率先实现确诊、疑似病例“双清零”。现在回想那段经历,孙玮和肖花依旧觉得永生难忘。在大家离别大冶前,当地政府曾带着江苏医疗队队员们去种下一片“友谊林”,“友谊林”里也种了“狗血桃”,大冶的领导还承诺,今后等这些桃树长大结桃子,他们每年都会把桃子寄给江苏医疗队队员。如今大家手植的桃树还没有长大,大冶已经提前开始兑现自己的承诺。



萌娃足球开赛

6月10日,京岷幼儿园首届“园长杯”萌娃三人足球比赛开赛,全国各班纷纷组队参赛。王呈 陈心妍 王怡 摄影报道

传承老地名 赋予新内涵 “王家新苑”通过地名初审

本报讯(曾海蓉 崔晓婷)近日,“王家新苑”在市民政局窗口通过地名初审。

“王家新苑”紧邻市级文保单位“王家花园”,为拆迁安置住宅小区,有陡壁街道月湖社区“王家花园组”王姓居民约300余户。“王家花园”于1930年初建,原是上海金融巨子王耀宇的住宅,共有房屋79间,砖木结构,保存较好。花园三面环水,环境优雅,门楼精雕细刻,内室雕梁画栋,设计周密,建筑讲究,气势雄伟,是月湖社区居民心中引以为豪的标志性建筑。

“地名的确定不仅是一个符号,也是文化的传承。”市政办相关负责人表示,以“王家新苑”命名该居民点,既顺应当地拆迁安置居民的意愿,增强安置居民的归属感,传承和弘扬我市优秀地名文化,又让地名文化融入百姓生活,赋予地名新内涵,使得地名的历史性与时代性并存。

我市举办首届 中国画国展创作培训班

本报讯(花蕾)日前,市第一届中国画国展创作培训班在伯先公园五卅演讲厅正式开班。

全国美展是我国最高规格、最大规模的国家级美术作品展览,也是对全国各地美术创作水平的一次检阅。据市美术家协会主席朱鹏举介绍,参加国家级展览是每个美术工作者的追求。本次培训班由市美术家协会和江苏正美文化艺术发展有限公司共同举办,市美协从全国范围遴选名师,邀请北京宋庄著名国展指导老师王永杰来我市,对培训班学员集中培训。据了解,参加首届国展培训班的31名学员,年龄最大的72岁,最小的20岁,大多是我市有实力的骨干画家。



让“垃圾分类”走进日常生活

6月9日,健康路街道梦溪社区联合京口区城管局开展“垃圾分类宣传进社区”活动,讲解垃圾的详细分类知识以及常见的垃圾分类误区。现场参加实践活动的居民们将写有各种垃圾的卡片分类投放到对应的垃圾桶里。此次活动旨在让“垃圾分类”走进居民的日常生活。王呈 管茹 摄影报道

大路通用机场成功签约 中国航空油料公司

本报讯(姜文渊 靳胜男)近日,江苏大路航空产业发展有限公司与中国航空油料有限责任公司采取取签方式签订了合作协议,标志着镇江大路通用机场与中国航油的经营合作开始崭新篇章。

镇江大路机场系华东地区首家A类大型通用机场,是中国民用航空局“利用江河湖海优势建设水上机场,探索通用机场开展运输与通用机场管理共享新模式”的试点机场。目前也是江苏省2020年重大交通工程建设项目的水上机场进入工程施工阶段,2021年可投入使用,届时将成为全国首个全天候水陆两用大型通用机场。至2014年通航以来,飞行量逐年稳步递增,2019年飞行小时数近2000小时,同比增长15%,飞行架次2万多架次,同比增长50%。

中国航空油料集团有限公司成立于2002年10月11日,是以原中国航空油料总公司为基础组建的国有大型航空运输服务保障企业,目前,中国航空油料公司已形成覆盖华东地区近50个全部运输机场的航空油料供应网络。



交通秩序专项整治

6月5日是夏季国道交通秩序专项整治行动日,镇江新区交警大队多措并举整治交通违法行为。此次专项整治行动时间为6月1日至8月31日,重点整治内容为货车超载、疲劳驾驶、超速行驶、闯红灯等重点交通违法行为。图为交警专项整治现场。

赵竹生 马镇丹 摄影报道

开进企业服务发展 开进社区倾听民生 丁卯街道开通“护航直通车”

本报讯(周衡 张曼靖 李明明)8日上午,江苏镇江国家大学科技园内企业江苏省创联体育发展有限公司门前,一台小车缓缓靠停,小车上盖上的标识蓝字醒目——“丁卯护航护航企业直通车”。为助力产业强市,推进区域经济全面发展,提升良好营商环境,镇江丁卯街道深入挖掘政法工作特色品牌的示范引领作用,正式开通企业护航直通车。

丁卯街道企业护航直通车第一站来到创联体育发展有限公司,企业副总李学超喜出望外,“之前如果我们遇到法律纠纷,一般会通过诉讼方式解决,但不少时候损失已经造成,再去解决劳心劳力。直通车开进企业,我们希望直通车的法律专家能有针对性地帮助企业在容易产生纠纷的方面,提供技术指导。”

针对企业的诉求,丁卯街道司法所工作人员焦孝红当即表态,将

详细了解相关涉企法律纠纷,帮助企业做一些预案。

在企业最需要发展的地方,提供优质服务、法律支撑、法治护航,助推企业为产业强市跑起来做贡献,丁卯街道企业护航直通车开通后,固定在每周二、周四开进企业和基层社区,开展走访、调研、问题征集、风险评估、矛盾排查、纠纷化解、安全生产、帮办服务、下情上达等工作,为企业和群众提供点对点、面对面的服务。

当天上午,“直通车”还开进了马家山社区,组织群众宣讲法律政策,现场赠送街道编印的《中华人民共和国民法典》,开展法律惠民服务。丁卯派出所民警马勇介绍,他们将通过直通车服务,将常用法律书籍送进企业,送进基层社区,开展全方位法治宣传教育活动,全面提升法治建设水平。

马家山社区党委书记蒋爱飞十分欢迎“直通车”的到来,“希望在与群众面对面的服务中,积极发挥连心桥的纽带作用,通过实实在在的法治惠民服务,切实保障广大群众的合法权益。”

丁卯街道企业护航直通车和位于丁卯派出所的调解中心,将与丁卯派出所、司法所、法庭、律所、公证、法律援助、安监、城管等部门联动,共同开展全方位法律服务工作,做到急事急办,特事特办,当日能办结的一律现场办结,现场不能化解的疑难问题力争三个工作日办结。

丁卯街道党工委副书记王宏军介绍,依托多部门联动,确保通过直通车的长效服务,打造企业优质高效、安全有序的生产和法治环境,畅通群众诉求表达、利益协调、权益保障的通道,通过创新制度建设优化环境,为高质量发展保驾护航。



图为直通车工作人员为企业代表赠送法律书籍。李明明 摄

新区查处一起 销售假冒伪劣化肥案



图为查处现场。夏彬 彭静 摄

本报讯(夏彬 彭静)近日,根据群众举报,新区市场监管局与新区公安分局联合对姚桥某农业基地开展联合执法检查。现场查获疑似假冒“司尔特”注册商标复合肥600余吨。

经查该企业于2020年4月下旬向常州某化肥厂家订购了750余吨复合肥,涉案金额130余万元。经该商标权人安徽省司尔特肥业股份有限公司技术人员鉴定,被查获复合肥全部系假冒“司尔特”注册商标的产品。目前,新区市场监管局已将该案件移交至新区公安分局,新区公安分局已对该案立案侦查。

为进一步贯彻落实“三农”工作相关要求,新区市场监管局狠抓农资市场监管,保障供应和质量安全,确保生产需要,维护农民合法权益。下一步,市场局监管稽查大队将以更有力的举措推进质量兴农、绿色兴农;突出重点时节、重点区域、重点企业,继续以化肥为重点产品,持续加大对农资产品质量的监督检查力度,进一步规范农资产品生产行为。

新区举行农村基层防汛预警 暨洪涝灾害防御知识培训

本报讯(路晓明 赵亚楠)汛期已至,为更加深入了解农村基层防汛预警体系建设项目,6月3日下午,新区举行农村基层防汛预警暨洪涝灾害防御知识专题培训活动,向在区近50余名镇、街道分管领导和执法局、生应局、自规局、瑞瀚控股等重要防汛指挥成员单位做知识专题培训。

据了解,今年以来,新区根据省市相关要求实施了农村基层防汛预警体系建设项目,该项目是国务院、国家发改委和财政部、水利部按照中央关于加快灾后水利薄弱环节建设的决策部署而提出的重要内容之一,是灾害风险管理和综合减灾理念“三个转

变”的具体体现。新区按照“全面覆盖、突出重点、合理配置”的原则,建设符合基层实际的雨情、水情、汛情、灾情预报预警体系和信息发布平台,进一步提升农村基层防汛应急处置能力。主要建设内容包括洪涝灾害调查评价、自动监测系统、监测预警平台、预警设施设备、群测群防体系等方面。

当天,培训活动邀请了河海大学王春霞教授围绕什么是洪涝灾害、洪涝灾害的影响、灾前防范、洪涝防御措施、灾后防御工作五个方面开展了洪涝灾害防汛知识培训,并从如何做好防汛工作等方面详细阐述了防指成员单位人员的职责所在和努力方向。



更多新闻请关注 新区发布



投稿邮箱:100538817@qq.com